

Отзыв
научного консультанта
на соискателя ученой степени доктора технических наук
Ильиной Ирины Евгеньевны

Ильина Ирина Евгеньевна в 2000 г. окончила Пензенскую государственную архитектурно-строительную академию, специальность – производство строительных материалов изделий и конструкций. В 2005 году защитила диссертацию на соискание ученой степени кандидата технических наук по специальности строительные материалы.

Трудовую деятельность начинала в ФГБОУ ВО Пензенский государственный университет архитектуры и строительства с должности ассистент кафедры «Организация и безопасность движения» (2003 – 2005 г.г.), продолжила в должности старшего преподавателя (2005 г.), доцента (2005 – 2016) и заведующей вышеназванной кафедры (2016 – 2022 г.г.). В настоящее время работает в ФГБОУ ВО Пензенский государственный аграрный университет в должности доцента кафедры «Технический сервис машин».

В 2014 году окончила Оренбургский государственный университет, квалификация – магистр по направлению 23.04.01 Технология транспортных процессов.

В 2021 году окончила докторантуру ФГБОУ ВО «Сибирский государственный автомобильно-дорожный университет» по научной специальности 05.22.10 – Эксплуатация автомобильного транспорта.

В процессе работы над диссертацией являлась руководителем научно-исследовательских и хозяйственных работ. Разработанные с ее участием научно-исследовательские и проектные работы применяются на улично-дорожной сети Пензенской области. Разработанные ею комплексы учебно-методических материалов применяются в деятельности Федерального экспериментального центра «Детский автогород» (г. Ульяновск) и учебных заведениях г. Пензы. Ирина Евгеньевна принимала участие в реализации федерального проекта по разработке программ профессионального обучения водителей различных категорий.

В течении всего периода активно занимается научной работой. Ильина Ирина Евгеньевна является лауреатом премии Губернатора Оренбургской области в сфере науки и техники за создание комплекса учебных пособий «Дорожная безопасность: от азбуки для детей до руководства для профессионалов» (Оренбург, 2013 г.). Участвовала в X и XII межрегиональных специализированных выставках «АвтоМир» с проектами «Исследование

влияния параметров ВАДС на результат расследования ДТП», «Разработка проекта «Автомобильный тренажер», (Пенза, 2011, 2013 гг.), XII, XIII, XIV межрегиональных специализированных выставках «Образование и карьера» с образовательными проектами «Профилактика детского дорожно-транспортного травматизма», «Обучение школьников вождению автомобиля на тренажере», «Теоретические и практические аспекты обучения правилам дорожного движения» (Пенза, 2015, 2016, 2017 г.г.). Награждена Почетными грамотами Министерства образования Пензенской области, УГИБДД Пензенской области и Главы города, благодарственными письмами Управления образования и Главного федерального инспектора по Пензенской области. Имеет грамоты и благодарности ФГБОУ ВО ПГУАС за успехи в работе.

Ильина Ирина Евгеньевна – участник различных научно-технических конференций, проводившихся как в РФ (Новокузнецк, Омск, Оренбург, Орел, Пенза, Санкт-Петербург, Самара, Саратов, Тюмень), так и за рубежом (Белоруссия, Великобритания, Казахстан, Украина,). К настоящему времени она является автором более 150 научных и учебно-методических работ, из них 11 работ опубликовано в центральных журналах из «Перечня...» ВАК, 3 работы в изданиях, включенных в зарубежные аналитические базы данных Scopus и Web of Science, 4 монографии; получены 1 патент на полезную модель, 4 свидетельства о регистрации базы данных, 1 депонированная рукопись, 4 учебных пособий с грифом УМО, методические разработки по реализации учебных курсов.

При проведении научных исследований зарекомендовала себя критически мыслящим высококвалифицированным и инициативным ученым, способной самостоятельно ставить сложные научные задачи и находить пути их решения.

Ильину И.Е. отличает дисциплинированность, упорство и ответственность при выполнении научных и организационных задач.

Представленная к публичной защите докторская диссертация является многолетним (2007-2024 гг.) итогом научно-исследовательских и прикладных работ И.Е. Ильиной. Она выполнена самостоятельно на высоком научном уровне и может быть квалифицирована как решение научно-практической проблемы, имеющая важное социально-экономическое значение – предложены новые научно-обоснованные методы, математические модели и технические решения, способствующие развитию методологии обеспечения безопасности дорожного движения с учётом подготовленности водителей.

Считаю, что диссертация Ильиной Ирины Евгеньевны выполнена на актуальную тему, носит законченный характер и удовлетворяет требованиям

ВАК Министерства науки и высшего образования РФ, предъявляемым к докторским диссертациям, а её автор является сложившимся научным исследователем и заслуживает присуждения ученой степени доктора технических наук по специальности 2.9.5 – Эксплуатация автомобильного транспорта.

Научный консультант:

Доктор технических наук, профессор,
профессор кафедры «ОПиБД»,
ФГБОУ ВО «Сибирский государственный
автомобильно-дорожный университет
(СибАДИ)
г. Омск, пр. Мира, 5, каб. 3.209
(3812) 65-37-04
vitvitsky_ee@mail.ru

 Е.Е. Витвицкий

Подпись доктора технических наук, профессора Е.Е. Витвицкого заверяю:



Исполнено:  С.С. Суровцева
зам. документовед отдела кадров работников УП и КО
до  20  г.